

НАША ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА

В ряду масштабных проектов КПРФ и СКП-КПСС навстречу 75-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне достойное место занял Союзный общественно - патриотический проект «Наша Великая Победа».

Автомарш-эстафета должен был проследовать по 123 городам России и бывших Союзных Республик, в том числе 11 городам-героям, 42 городам воинской славы и 31 городу, награжденному орденом Отечественной войны I степени. К участию в марше-эстафете планировали присоединиться Белоруссия, Казахстан, Приднестровье, Абхазия, Южная Осетия, Донецкая и Луганская Народные Республики. Общая протяженность маршрута марша-эстафеты «Наша Великая Победа» составляла более 25 тыс. километров.

17 марта автоколонна начала свой путь в городе-герое Севастополе. А 28 марта прибыла в город-герой Сталинград.

Значение битвы за город Сталина трудно переоценить. Она укрепила моральный дух солдат Красной Армии и всего советского народа и послужила началом коренного перелома не только в Великой Отечественной, но и во Второй мировой войне.

В городе-герое сохранилось множество памятников, посвященных героям Великой Отечественной войны. Но самым выдающимся среди них является знаменитый мемориальный комплекс на Мамаевом кургане, где происходили особенно ожесточенные бои. В честь павших



лей мемориального комплекса был под стать военному гению командующего 62-й армии маршала Василия Чуйкова. В центре находящегося на площади «Стоявших насмерть!» бассейна из воды высится скала, из которой вырастает фигура защитника Сталинграда - аллегорический образ советского народа-воина, стоявшего насмерть, готового нанести неотвратимый удар по врагу.

При приближении к фигуре солдата пришедший отдать долг памяти человек видит, как, вырастая в полный рост, она полностью закрывает собой гигантский монумент Родины-матери, как будто пришедший на призыв

Сегодня, когда все чаще нам приходится становиться свидетелями попыток переписать историю, украть нашу Историю, особенно важно сохранить память о Героях, быть достойными памяти тех, кто в суровые годы отстоял свободу Родины. А главное – доказать неразрывность духовной общности народов – наследников тех, кто 75 лет назад ковал Великую Победу.

На всем пути следования машины приветствовали нашу автоколонну гудками, прохожие останавливались и махали нам вслед. На границах регионов нас встречали не только готовые присоединиться к нам автомашины с атрибутикой автомарша, но и большие группы коммунистов и комсомольцев, представителей общественных организаций с традиционными национальными угощениями, а порой и небольшой концертной программой. Мы передавали эстафету Памяти, возлагая цветы на места захоронений павших и к монументам, воздвигнутым в их честь, собирая горсть священной, политой их кровью, земли, разворачивая гигантскую – площадью 200 квадратных метров – копию Знамени Победы.

Во многих городах и населенных пунктах автомарш-эстафета «Наша Великая Победа» дал старт акции «Сад Победы – Сад Жизни», инициировав посадку деревьев или кустарников в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

Привнес наш автомарш и изменения в тематику новостных программ региональных СМИ.

За прошедшее время – без малого две недели – участники автомарша-эстафеты, проследовав от Черного до Каспийского моря, развернули гигантскую копию Знамени Победы в 37



городах и населенных пунктах, расположенных в 13 регионах нашей страны. Пробег его головных автомобилей составил более 7000 километров.

Воплощению в жизнь Союзного общественно-патриотического проекта предшествовала масштабная организационная работа. Безусловно, он бы не состоялся без активной конструктивной поддержки лидера народно-патриотических сил, Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова, руководителя Общероссийского штаба протестных действий, заместителя Председателя ЦК КПРФ Владимира Кашина, Председателя Комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Леонида Калашникова.

Непосредственное руководство реализацией проекта было возложено на заместителя Председателя Комитета Госдумы по делам СНГ и связям с соотечественниками, секретаря ЦК КПРФ Казбека Тайсаева. Его координаторами стали советник Председателя ЦК КПРФ, депутат Госдумы шестого созыва Владимир Родин и организатор целого ряда эстафет, посвященных Победе Советского народа над немецко-фашистскими захватчиками, прошедших на территории России и стран СНГ, Олег Слюсаренко. Кстати, оба координатора, как и автор этих строк, на которую была возложена информационная поддержка проекта, являются членами одного первичного отделения Московской городской организации КПРФ.

Костяк команды участников автомарша на всем пути его следования составили коммунисты

и комсомольцы из разных регионов РФ, ДНР, Приднестровья и Белоруссии.

К реализации второго этапа проекта «Наша Великая Победа» мы приступим, как только нам позволят обстоятельства. Мы непременно пронесем гигантскую копию Знамени Победы во главе колонны «Бессмертного полка» на Красной площади. А в парке Победы на Поклонной горе будет заложена капсула с посланием потомкам и священной землей с потопных мест, по которым пройдет марш-эстафета.

Сталинградскую битву знает весь мир. Именем Сталинграда названы улицы и площади многих городов мира. У нас же город-герой по сей день носит другое имя. До сих пор в дни торжеств драпируется Мавзолей, к подножию которого советские солдаты бросали немецкие знамена в 1945 году. Выполняя требования времени, мы обязаны не стыдиться собственной истории, а воспевать ее величие!

Наша Победа принадлежит нам, мы гордились ею, гордимся и будем гордиться. И мы сделаем все для того, чтобы сохранить память о Героях, быть достойными памяти тех, кто в суровые годы отстоял свободу Родины!

При подходе в пантеон Славы на Мамаевом кургане нас встретила надпись, которую без преувеличения можно адресовать всем защитникам нашей Родины: «Железный ветер бил им в лицо, а они все шли и шли вперед, и снова чувство суеверного страха охватывало противника: люди ли шли в атаку, смертны ли они?..»

Юлия Михайлова



в 1959 году здесь под руководством выдающегося советского скульптора Евгения Вучетича был возведен мемориал «Герою Сталинградской битвы».

Главной архитектурной достопримечательностью Мамаева кургана является 85-метровый монумент «Родина-мать зовёт». Памятник изображает женщину с мечом в руке, которая призывает своих сыновей к борьбе.

Уровень мастерства создате-

сын заслонил своим телом, защитил свою Родину. А черты его лица напоминают командующего 62-й армии маршала Василия Чуйкова.

Сталинград (а все мы очень надеемся, что городу-герою будет официально возвращено его гордое имя) стал последней точкой первого этапа автомарша-эстафеты «Наша Великая Победа». Его пришлось приостановить из-за эпидемиологической обстановки.

ВСТУПАЙ В КПРФ!

Тел. 8 (495) 318-51-73

Эл. почта: join@msk.kprf.ru

Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>